



Председатель СК России провел прием обучающихся Кадетского корпуса имени Александра Невского



В Следственном комитете состоялась встреча главы ведомства Александра Ивановича Бастрыкина с обучающимися Кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В мероприятии приняли участие заместитель Председателя СК России Сергей Николаевич Горяйнов, руководитель управления воспитательной работы СК России Герой России Сергей Васильевич Петров, директор Кадетского корпуса СК России имени Александра Невского Герой Советского Союза Игорь Владимирович Запорожан, председатель Всероссийской общественной организации «Содружество выпускников детских домов «Дети всей страны», член Общественного совета при СК России Альберт Маратович Сарбалаев.

Дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, всегда находятся в сфере повышенного внимания Следственного комитета РФ. Это особая категория ребят, которые,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

ввиду сложившихся жизненных обстоятельств, рано взрослеют. Несмотря на это, они очень нуждаются в поддержке авторитетных для них людей, и очень важно, чтобы их наставниками становились действительно мудрые, опытные и заботливые люди.

Всего в Кадетском корпусе СК России имени Александра Невского обучаются 80 воспитанников из числа детей-сирот, 32 из них поступили в этом году. В начале мероприятия Александр Иванович Бастрькин поздравил ребят с началом нового учебного года и пожелал им успехов в учебе, спорте и дружбе. Особое внимание он уделил ребятам, которые только пополнили ряды кадет. Глава ведомства обратил их внимание на то, что именно усердие и трудолюбие станут надежными помощниками в овладении знаниями и профессиональном становлении.

«Хотелось бы, чтобы вы скорее поняли, что такое «кадетское братство». Не обязательно, что вы потом станете следователями, это тяжелая профессия, ведь мы каждый день сталкиваемся с человеческой бедой. Горе наблюдать тяжело, а расследовать преступление и почему оно произошло, особенно против детей, ветеранов, инвалидов - это еще и морально трудно. Но мы создали кадетские корпуса с тем, чтобы вы как можно раньше поняли свое призвание, осознали свои сильные стороны и выбрали направление в профессии», - отметил А.И. Бастрькин. Он напомнил кадетам, что каждый из них в будущем может стать сотрудником СК России и носить гордое звание офицера, обеспечивающего законность и правопорядок в своей стране.

Игорь Владимирович Запорожан обозначил успехи обучающихся кадетского корпуса и отметил, что все ребята занимаются прилежно и стараются усваивать материал.

Со своей стороны кадеты исполнили несколько музыкальных номеров, а также прочитали стихотворения о дружбе, любви к Родине и взаимовыручке.

Председатель СК России вручил Игорю Владимировичу Запорожану Благодарственное письмо за активное участие кадет в волонтерском движении, в патриотических и культурно-спортивных мероприятиях.

В завершение мероприятия кадеты подарили А.И. Бастрькину книгу о ветеранах Великой Отечественной войны района Кузьминки, в котором расположен их Кадетский корпус.



Изображения



30 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1615084>